

菜籽榨油 小麦收割 稻田插秧 绍鲁农场:丰收在希望的田野上

记者 尤旭东

本报讯 小满过后,初夏时节,是播种的季节。眼下,于潜镇绍鲁农场正利用水情、苗情良好的有利时机,陆续开始下田插秧。

只见农户们将育好的秧盘整齐地放在插秧机上,随着插秧机的轰鸣声,

一排排嫩绿的秧苗被整齐地栽入地。而在山边的一小片水田里,几个村民正在人工进行秧苗的补插。绍鲁村村委委员邱爱仙介绍,今年绍鲁农场水稻的种植面积达到了980亩,这段时间的气候也非常适合插秧。“我们今年是从5月14日就陆续开始插秧了,这几天我们插秧从上午6点多开始。一天两台

插秧机同时作业,机插面积可达50亩以上。980亩水稻全部采用机插,估计6月上旬就能全部完成,后期根据秧苗长势进行施肥。”

在插秧的同时,农场100多亩的油菜已全部收割完毕,开始压榨菜籽油。

小麦也陆续收割,新购的两台旋耕

机正对收割后的田块进行犁地处理,后期也将陆续插秧。

据了解,绍鲁村积极做好非粮化非粮化整治“后半篇”文章,目前,全村土地整治流转面积1100多亩,通过采用“稻菜”轮种新路径,绍鲁农场“共富工坊”不仅让村民在家门口就业,村集体增收也达到了70万元以上。



“智慧”育秧

於潜现代化农事服务中心以“数字化农业+标准化生产”模式建设育秧中心,把育秧工作从田间搬到了工厂。“智慧”育秧模式,15-20天就可以完成一个育秧周期,比传统育秧大棚节约5天左右,提高了育秧效率和秧苗品质。

记者 胡建强 摄

这场青年人才交友活动甜度拉满

记者 宣晓云

本报讯 近日,由团区委、区妇联、区总工会、区委人才办主办,天目山镇承办的“one有引力 一见青心”青年人才交友活动在天目山镇月亮桥村圆满举行。来自全区各行各业以及周边区(县)的单身青年人才齐聚一堂,在欢声笑语中度过一日轻松愉快的时光。

气球、鲜花、音乐,活动现场营造出了浪漫温馨的氛围。30余名青年人才,通

过别开生面的抢椅子游戏,打破了初次见面的陌生感。在相互熟悉之后,大家开始游园,品尝美食,组队游戏,在享受游戏魅力的同时,逐渐拉近彼此的距离。“活动形式非常新颖,符合我们年轻人的口味,也希望通过这次的交友平台,认识更多新的朋友。”其中一位女嘉宾说道。

值得一提的是,本次活动还联动杭州全球青年人才中心,邀请了杭州其他区(县)青年人才走进临安,进行了跨区域交流。夏日游园、剧本对对碰、微醺酒会,

一系列精彩的活动让这些青年人才深入了解临安的生态之美和文化魅力。男嘉宾周先生特意从临平区赶来,一路上的天目好风光,令他流连忘返,“参加这场交友活动,我觉得很有意义,好山好水好风景,也能让我迅速放松下来。”

青年婚恋交友是重要的民生问题,事关青年个人幸福和长远发展。据了解,今年以来,我区发布“青热爱·共向未来”青年婚恋交友服务项目,以“寻赏吴越”“运动健康”“心灵疗愈”三大行动为主

体,不断扩大服务规模、创新服务形式、提升服务效能,打造一批兼具青年潮流文化特质与地域传统文化内涵的活动,实现了青年人才与城市发展同频共振。“截至目前,我们已开展交友活动10余场次,累计服务青年上千人,青年幸福感、归属感和获得感显著增强。”团区委相关负责人表示,下一步,我区还将开展各具特色的婚恋交友活动,为更多在杭青年人才搭建社交平台,解决适婚青年交友婚恋难题。

阅传统经典 品历史新韵 广济湖边,一场穿越千年的“诗词大会”

记者 郑丽飞

本报讯 五月的微风,款款而来,带着李白的“思君下巴陵”,路过苏轼的松风亭,寻一隅心安。为了弘扬优秀传统文化,营造杭州医学院“书香校园”,丰富大学生人文素养,近日,杭州医学院在广济湖边举办了一场初夏诗词会,赏诗词之美,展青年风采。

一湖碧水随波荡漾,在杭州医院图书馆广场上,现场展出汉、晋、唐、宋、明等历朝服饰及唐代盔甲、武器等,学生们

正欣赏着服饰上的锦绣华章,现场设置有射箭和投壶游戏,大家也体验一把“弓开如满月,箭去似流星”等君子六艺的风雅。

“我是大一的学生,第一次参加这样的活动,挺喜欢这样的活动,希望以后学校多举办类似活动。”学生赵瑞和同学们一起来到诗词会现场,为了应景今天的场景,大家身着汉服,特意精心打扮了一番。

“诗词的文化丰富饱满,名篇佳作美不胜收,让我对此有了一个更深刻的了解,日后我会对诗词的文化更加感兴

趣。”在诗词会现场,同学们为观众带来了一场视听盛宴。学生们通过朗诵和创作诗词,领略了李清照、苏轼、王维等文学巨匠的诗词魅力。

比赛现场,选手们有的慷慨激昂,有的婉转悠扬,有的深情款款。他们的朗诵声情并茂,让观众们仿佛置身于诗词的世界中,感受到了诗词的魅力。大二学生成雨乐和她的团队选了一首洪式间的经典之作。“主要考虑到我们作为医学生,首先要有一种甘于奉献、敬佑生命的人道主义精神,其次我们在编排节目过程

中,对洪式间先生有了更多的了解,同时也对自己的职业道路有了更坚定的信念。”成雨乐介绍,洪式间是一位在医学上颇有成就的医学先辈,读好他的诗词,能在他身上汲取力量。

据杭州医学院图书馆相关负责人介绍,此次杭州医学院的初夏诗词会活动,内容丰富、形式多样,有民乐演奏、古典舞蹈、智力运动、服饰兵甲,举办这样的活动旨在培养更多有情怀、有学识、有温度的医学生,让文化的力量在新时代焕发新的光彩。

3年预计覆盖7.9万人 我区脑健康筛查工作全面启动

记者 王丹丹

本报讯 为了解老年人脑健康状态,通过脑健康体检筛查,进一步提高群众对老年痴呆症的认知,守护老年人身心健康。近日,我区2024民生实事项目之一的脑健康体检筛查工作正式启动。

早上8点,锦北街道竹林社区党群服务中心内,来往的老人络绎不绝。原来是区第五人民医院的医生们在为社区老年居民进行免费的脑健康体检。“听听医生怎么讲,我心里有数,也可以预防。”姜

大爷告诉记者,他今年80岁了,身体硬朗,就是偶尔记性不好,心里有些担心,因此收到社区通知,他和老伴儿一大早就来了,经医生初筛没问题后,他踏实了不少。

“65到80岁高龄老人是痴呆症的高危群体。”脑健康体检项目初筛调查员项丽英介绍,痴呆症早期往往表现为记忆力、判断力衰退,情绪行为发生转变等,脑健康体检是提早干预、预防痴呆症的重要手段,可以及时掌握老年人脑健康状态,延缓或预防40%左右的痴呆症

发生。此次筛查采用的是阿尔兹海默症AD8量表,医生会通过一对一的问卷调查形式,对老人的生活能力、记忆认知能力、语言能力等进行测评。“初筛为阳性的患者会进一步精筛。”项丽英表示,通过脑健康早期筛查出的部分轻度认知障碍患者,医学会及时进行干预随访,促进患者认知向正常方向转变。

据悉,脑健康体检即老年痴呆筛查体检项目是我区2024年度的民生实事项目,由区第五人民医院具体落实,计划分3年实施完成,覆盖18个镇街,

服务7.9万人,目标人群为全区65到80周岁的老年人。2024年筛查开展范围为青山湖街道、锦北街道、高虹镇以及板桥镇,预计服务1.67万人。前期,医院已完成人员培训、对接镇街、人员摸排等工作,目前,已完成了首批200余人的脑健康体检。区第五人民医院相关负责人表示,接下来将逐步到各个镇街开展脑健康体检工作,并采取及时科学的干预和指导,同时加强防治知识宣传,普及老年痴呆早发现、早干预的健康理念。

幸福锦北 茶香四溢

记者 朱林

本报讯 茶为国饮、杭为茶都、临为茶源,“国际茶日”锦北街道企退学苑开展了以“幸福锦北,茶香四溢”为主题的国际茶日宣传活动,11个村社结合“一村一品”主题开展了特色活动,营造书香锦北,动感之城氛围。

在锦北街道潘山社区彭祖养生公园,茶艺师带领大家学习彭祖养生操,讲解彭祖养生茶的礼仪知识,通过识茶、煮茶、泡茶、倒茶、品茶等一系列流程,让居民们学习茶艺技巧。“以前知道彭祖养生茶,就是不知道正确的泡法,今天到这里经过老师的讲解,我们就知道了用什么水温,水要泡多长时间,才能发挥它最大的养生作用。”居民胡秀兰说。

与此同时,大罗、五柳、临水等11个村社以“小得盈满 谦谦大罗”“闻茶香 悟青俭”“临聚舒馨,茶礼添益”为主题,在小区、公园、廊桥、公益机构开展了形式多样的赠茶饮、学茶艺活动,丰富居民生活,通过茶席传承茶文化,展示“一社一品”成效。

宣传电力设施保护 筑牢安全防线

记者 方远明

本报讯 “师傅,你们在进行车辆作业时,一定要注意周围的电线、杆塔等电力设施,要与他们保持好安全距离。”日前,网临安供电公司联合公安、综合行政执法部门走进青山湖街道在建工地,开展电力设施保护宣传活动。

活动中,工作人员向施工方发放了《电力设施保护条例》,细致讲解电力保护知识,并通过悬挂醒目条幅、开展面对面座谈等方式,全面提升施工方保护电力设施的责任意识。

夏季用电高峰期即将到来,当前也正是各类户外作业施工、项目开工建设的繁忙期。吊车、泵车等大型机械车辆频繁使用,周边电力设施的保护压力不断增大。为确保电网安全稳定运行,国网临安供电公司紧扣相关时间节点,多形式深入工地开展电力设施保护工作。“技防加人防,我们对电力设施加装了限高杆、防撞标志、导线防外破警示灯等,每天早中晚都有三组人员进行巡查。”国网临安供电公司青山所总安全员董健说,青山所辖区内目前有4处大型工地正在施工,加强电力设施保护工作尤其重要,接下来,国网临安供电公司将持续做好电力设施保护宣传工作,加强隐患排查治理力度,为即将到来的迎峰度夏工作提前打下坚实的电力安全防护基础。

强技能 促服务 城市共享交通工具管理员竞技比武

记者 王丹丹

本报讯 近日,区域投集团众诚交通公司举办了一场别开生面的技能比武。负责城市“共享”交通工具和区域的管理员同台竞技,为提升精细化城市服务水平“练兵磨枪”。

比赛现场,随着裁判一声令下,第一批参赛选手迅速冲向竞技区,按照规则,每组选手需要完成电单车换电池、维修及录车牌3个项目。或屏气凝神,手指飞快录入车牌号码;或争分夺秒,熟练完成电池更换;又或者沉着冷静,手拿工具为电单车解决“疑难杂症”。比赛中,职工们拿出“看家本领”,在分秒之间拼速度、拼准度。另外,现场还通过骑车绕障碍等趣味竞技促进职工互动交流。职工们纷纷表示,通过竞赛“小考”的形式,自己对岗位职责更加清晰,工作技能也有了提升。

据介绍,此次参加活动的选手大多都是负责城市“共享”交通工具及停车区域的维修或管理人员。区域投集团众诚交通公司负责人表示,公司将继续开展形式多样的技能提升活动,以赛促练,提升一线职工服务意识和能力,为市民出行提供更高效率、精细化的服务和保障。



近日,中国农业银行临安支行的党员走进横板小学开展反诈安全宣传活动。

通讯员 盛一元 摄

电力设备检修通知 2024年5月27日

电力服务热线:95598

电监会监督电话:12398

电力设备检修预告电力设备检修预告

根据国网杭州市临安区供电公司生产计划检修安排,定于5月20日-5月25日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关单位谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51234567!

检修日期	时间	检修线路名称	检修范围
5月27日	7:30-17:30	10kV 园二 V344 线	高乐村拜节移民区(西二区)配变低压2000线
5月27日	8:30-17:30	10kV 园二 V344 线	高乐村拜节移民区(西二区)配变低压2000线
5月28日	8:30-17:30	10kV 朱村 V222 线	青山湖街道办事处1
5月30日	7:30-17:30	10kV 星园 U146 线	临安市供电局路灯管理所
5月31日	8:30-17:30	10kV 亭子 V190 线	蒋阳村

管线迁移公告

杭州市临安区 G329 北地块(拟建加油站地块),位于临安区天目山镇亭子村。北至山体、东至空地、南至 G329、西至山体。现该区域即将开发建设,请穿过该区域内的各类管线(电力、通信、上下水、污水、燃气等)的产权单位,于2024年6月10日前到锦城街道国联大厦713室项目登记注册,逾期视同无主废弃管线处理。

联系人:陈先生
联系电话:0571-61098699

杭州临安国润投资开发有限公司
2024年5月27日